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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

SAMBUTAN
P A D A

 ACARA PEMBUKAAN KONGRES XXII PWI
DI NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SENIN, 28 JULI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN):

BAPAK-BAPAK MENTERI INDONESIA BERSATU,

KETUA PWI PUSAT (BAPAK TARMAN AZAM,

KETUA DAN ANGGOTA DPR -ACEH,

PANGDAM ISKANDAR MUDA, KAPOLDA ACEH, DAN

KAJATI ACEH,

MUSPIDA PLUS ACEH,

PARA KETUA PWI CABANG SE INDONESIA,

PARA KEPALA SKPA  LINGKUP PEMERINTAH ACEH,

ALIM ULAMA, TOKOH ADAT DAN TOKOH MASYARAKAT,

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SEGALA PUJI BAGI ALLAH, TUHAN YANG MENGUASAI

PERBENDAHARAAN LANGIT DAN BUMI, SELAWAT SALAM KEPADA

RASUL AKHIR ZAMAN NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA

DAN SAHABATNYA SEKALIAN.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

MENGAWALI SAMBUTAN  INI, PERKENANKANLAH KAMI ATAS

NAMA PEMERINTAH DAN RAKYAT ACEH,  MENGUCAPKAN SELAMAT

DATANG DI BANDA ACEH KEPADA  BAPAK MENTERI KABINET

BERSATU. DEMIKIAN JUGA KEPADA KETUA PWI PUSAT DAN PARA

KETUA PWI CABANG SE INDONESIA, SERTA PARA TOKOH DAN

SEGENAP INSAN PERS.

MERUPAKAN SUATU KEBANGGAAN DAN KEBAHAGIAAN BAGI

KAMI, KARENA KONGRES PWI XXII DAPAT DILAKSANAKAN DI ACEH.

KAMI YAKIN KONGRES PWI KE XXI YANG LALU DI KALIMANTAN

TIMUR, BUKAN TIDAK BERALASAN MEMILIH ACEH SEBAGAI TUAN

RUMAH, SEBAB SETELAH MELALUI BERBAGAI PERTIMBANGAN,

YANG SALAH SATUNYA ADALAH INGIN MELIHAT SEJAUH MANA

ACEH SUDAH PULIH KEMBALI BAIK DARI DERAAN KONFLIK

MAUPUN MUSIBAH TSUNAMI.
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HAMPIR GENAP TIGA TAHUN PASCA PENANDATANGANAN DAMAI

MOU HELSINKI, PERJANJIAN DAMAI INI TELAH MENGANTARKAN ACEH

DAN MASYARAKATNYA MENUJU CITA-CITA ACEH MENJADI NEGERI

YANG MAKMUR DAN MAKMUR DALAM KEADILAN.

KONDISI ACEH YANG  AMAN, DAMAI  DAN BERMARTABAT

MEMBUKA PELUANG YANG SANGAT BESAR UNTUK MEMBANGUN

ACEH DAN MEREKONSTRUKSI ACEH PASCA GEMPA DAN TSUNAMI.

TRILIYUNAN BANTUAN, BAIK DALAM MAUPUN LUAR NEGERI

DITERIMA RAKYAT ACEH UNTUK MEMBANGUN DAN MEREHABILITASI

SEGALA KEHANCURAN DAN KERUSAKAN ACEH. YANG SEKARANG

INI DAPAT KITA RASAKAN DAMPAK DARI BANTUAN ITU SENDIRI,

YAITU DENGAN TERBANGUN DAN TERSEDIANYA SARANA DAN

PRASARAN PUBLIK SEPERTI PERKANTORAN, PELABUHAN, TERMINAL,

PERUMAHAN BAGI MASYARAKAT DAN LAIN SEBAGAINYA, INI TIDAK

LAIN BERKAT KOMITMEN KITA BERSAMA YANG TERUS MEMBENAHI

NANGGROE ACEH DARUSSALAM YANG KITA CINTAI INI.

DARI SISI PENGANGGARAN, UNTUK TAHUN 2008 APBA

(ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA ACEH) MENCAPAI ANGKA

± 8.5 TRILIUN. DANA TERSEBUT BAIK BERSUMBER DARI PENDAPATAN

ASLI DAERAH, DANA PERIMBANGAN DAN DANA OTONOMI KHUSUS.

KAMI YAKIN DAN OPTIMIS DENGAN BESARAN DANA TERSEBUT

ACEH AKAN MAMPU MENGEJAR KETERTINGGALAN DENGAN

DAERAH-DAERAH LAINNYA. (INSYA ALLAH).

PADA KESEMPATAN INI KAMI SAMPAIKAN JUGA SITUASI DAN

KONDISI ACEH SAAT INI PASCA MUSIBAH TSUNAMI DAN

KESEPAKATAN DAMAI ANTARA PEMERINTAH DENGAN GERAKAN

ACEH MERDEKA,  ALHAMDULILLAH SUDAH PULIH KEMBALI,

DEMIKIAN PULA GERAK LAJU PEMBANGUNAN BAIK YANG

DILAKUKAN BRR MAUPUN OLEH JAJARAN PEMERINTAH ACEH DAN

KABUPATEN/KOTA SUDAH MENGALAMI PERUBAHAN YANG

SIGNIFIKAN BAIK DALAM BENTUK FISIK SARANA DAN PRASARANA

PUBLIK MAUPUN MENTAL SPIRITUAL MASYARAKAT ACEH.

SUASANA DAMAI YANG TELAH TERCIPTA SELAMA INI, TELAH

TERJADI PERUBAHAN PADA GELIAT  PEMBANGUNAN YANG SEMAKIN

BERGAIRAH, KEHIDUPAN DAN AKTIVITAS MASYARAKAT SEMAKIN

TUMBUH DAN BERGERAK DINAMIS, TIDAK HANYA DALAM HAL

INTERAKSI DAN KOMUNIKASI SOSIAL, MELAINKAN JUGA DALAM

KEGIATAN TRANSAKSI EKONOMI DAN BISNIS.  SUNGGUH PUN

DEMIKIAN, BILA DALAM PERJALANAN MENITI DAMAI TERSEBUT,

TERDAPAT ADANYA GANGGUAN KAMTIBMAS, MAKA HAL ITU

MERUPAKAN KRIMINALITAS BIASA, YANG JUGA SERING TERJADI

DIBELAHAN INDONESIA LAINNYA. TERHADAP TINDAKAN-
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TINDAKAN KRIMINALITAS TERSEBUT, KAMI BERSAMA UNSUR

MUSPIDA SUDAH MENYATAKAN KOMITMEN UNTUK MEMBERANTASNYA.

PARA TAMU UNDANGAN DAN HADIRIN YANG KAMI MULIAKAN,

ADA SEJUMLAH TUGAS DAN AGENDA BESAR KEDEPAN  TAHUN

2009 AKAN MENJADI TANGGUNG JAWAB PEMERINTAHAN ACEH,

SALAH SATUNYA  YAITU PERSIAPAN PENYELENGGARAAN PEMILU.

AGENDA KEGIATAN TERSEBUT MERUPAKAN SUATU HARAPAN DAN

TANTANGAN BERAT BAGI RAKYAT INDONESIA UNTUK

MENGHANTAR PESTA DEMOKRASI  TERSEBUT SEHINGGA DAPAT

BERJALAN SECARA JUJUR, ADIL, LANGSUNG, UMUM, BEBAS DAN

RAHASIA SERTA BERMARTABAT.

KEBERHASILAN DAN KESUKSESAN PEMILU 2009 MERUPAKAN

TANGGUNG JAWAB KITA BERSAMA, SEHINGGA PEMERINTAH ACEH

DAN SELURUH MASYARAKAT ACEH AKAN BERUSAHA SEKUAT

TENAGA UNTUK BERSAMA-SAMA PEMERINTAH PUSAT

MENGAMANKAN DAN MELANCARKAN PROSES PEMILU 2009.

DUKUNGAN YANG SAMA JUGA KITA MINTAKAN KEPADA REKAN-

REKAN PERS YANG TERGABUNG DALAM WADAH PWI.

KAMI YAKIN KEBERHASILAN DAN KESUKSESAN PEMILU 2009

YANG AKAN DATANG, AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG POSITIF

TERHADAP LAJU PERTUMBUHAN DAN PERKEMBANGAN POLITIK,

SOSIAL, EKONOMI DAN BUDAYA DI SELURUH PROVINSI

INDONESIA.

PARA PESERTA KONGRES DAN HADIRIN SEKALIAN,

DALAM KAITAN PENYELENGGARAAN KONGRES PWI KE XXII,

SEJAK SEMULA KAMI SUDAH MENYATAKAN KOMITMEN DAN

MENDUKUNG PENYELENGGARAAN KONGRES PWI DI

SELENGGARAKAN DI ACEH. DARI TERM OF REFERENCE (TOR)

YANG DISAMPAIKAN KEPADA KAMI, SESUNGGUHNYA BANYAK

AGENDA YANG AKAN DIBICARAKAN DALAM KONGRES INI, SEPERTI

DIALOG PERS DAN MASYARAKAT DALAM RANGKA PERCEPATAN

PEMBANGUNAN ACEH, DIALOG PERS UNTUK MEMPERKOKOH

PERAN PERS DALAM MEMBANGUN SOLIDARITAS BANGSA DAN

BANYAK TOPIK LAINNYA YANG SANGAT MENARIK. KONGRES INI,

DISAMPING AKAN MEMILIH KEPENGURUSAN PWI YANG BARU, JUGA

AKAN MENYUSUN BERBAGAI PROGRAM KERJA, YANG KITA YAKINI

SEMUANNYA UNTUK KEMASLAHATAN DAN KEMATANGAN

ORGANISASI BESAR PWI, DISAMPING JUGA AKAN MERUMUSKAN

BERBAGAI MASUKAN  DAN REKOMENDASI BAGI KEPENTINGAN

BANGSA, NEGERA DAN RAKYAT INDONESIA.
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HARAPAN KAMI DAN HARAPAN KITA SEMUA, BAHWA KONGRES

INI DAPAT BERJALAN  SECARA AMAN, TERTIB DAN TERKENDALI

MENUJU TERWUJUDNYA PEMERINTAH YANG TERBUKA, PERS YANG

BERWIBAWA, RAKYAT YANG SEJAHTERA.

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,

SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, PATUT PULA KAMI

MENYAMPAIKAN  TERIMAKASIH KEPADA SEMUA PIHAK YANG TELAH

BANYAK MENCURAHKAN PERHATIAN UNTUK ACEH DALAM MASA

REHAB REKON TERUTAMA PEMERINTAH PUSAT.  TERIMAKASIH

YANG SAMA KAMI SAMPAIKAN KEPADA JAJARAN PERS YANG

SELAMA INI TELAH BERSINERJI DENGAN PEMERINTAH DALAM

MENGINFORMASIKAN BERBAGAI KEMAJUAN PEMBANGUNAN.

DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN,

DAN AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM” KONGRES KE XXII PWI

DENGAN RESMI SAYA BUKA.

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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